

## **Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в Государственном бюджетном учреждении культуры города Москвы «Московский камерный оркестр «Музыка вива»**

История «Московского камерного оркестра «Музыка вива» ведет отсчет с 1978 года, когда скрипач и дирижер В. Корначев основал ансамбль из 9 человек, молодых энтузиастов, выпускников Московских музыкальных вузов. В 1988 году ансамбль, к тому моменту выросший в оркестр, возглавил Александр Рудин, вместе с которым пришло имя ««Музыка вива»» (живая музыка – лат.). Под его руководством оркестр обрел уникальный творческий облик и достиг высокого уровня исполнительского мастерства, войдя в число ведущих оркестров России.

Сегодня «Музыка вива» – универсальный музыкальный коллектив, свободно чувствующий себя в самых разных стилях и жанрах. В изысканных программах

оркестра наряду с общепризнанными шедеврами звучат музыкальные редкости. Оркестр, владеющий многими исполнительскими стилями, всегда стремится максимально приблизиться к изначальному облику произведения, иногда уже неразличимому за плотными наслоениями исполнительских штампов.

За годы работы оркестру удалось прочно занять собственную нишу на культурной карте столицы.

В настоящий момент оркестр «Музыка вива» представляет собой одну из самых активных, динамично развивающихся и посещаемых культурных институтций муниципального подчинения. Оркестр проводит концерты практически на всех концертных площадках города Москвы, активно гастролирует по России и за рубежом.

«Музыка вива» сегодня занимает по договору аренды офисное и репетиционное помещение по адресу: 105005, Москва, Денисовский пер., д. 30/1, вход с Гарднеровского переулка, д. 3 (здание из красного кирпича), 5-7 мин. от станции метро Бауманская.

Офис и репетиционное помещение оркестра оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, обслуживается охранной организацией. На здании, где располагается офис и репетиционное помещение оркестра имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы. Офис и репетиционное помещение не приспособлены для посещения маломобильными группами граждан.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих

видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт: <http://www.musicaviva.ru>, посетителям предоставлена возможность обратиться в оркестр по телефону 8 (495) 587-44-24, а также отправив сообщение на электронную почту [musikaviva@culture.mos.ru](mailto:musikaviva@culture.mos.ru).

В целях безопасного пребывания посетителей в офисе учреждения установлена пожарная сигнализация. Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

Оркестр располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей.

Перспективы развития оркестра «Музыка вива»: Основная задача оркестра - открыть и донести до российского слушателя новые неизвестные страницы мировой музыкальной культуры прошлого и настоящего, поэтому в перспективе – постоянное расширение репертуара, организация как больших поли - жанровых проектов, так и камерного музенирования в небольших залах для приобщения широких слоев социума к музыкальной классике, как в крупных городах Центра, так и в отдаленных регионах России. Постоянно расширять общение и помочь молодым начинающим музыкантам. Целью деятельности «Музыка вива» - всегда соответствовать высоким мировым профессиональным стандартам, являясь эталоном исполнения музыкальных шедевров как в России, так и за рубежом.